

自动存款机“吞”掉顾客600元

银行工作人员解释机器出故障,清账后立刻给顾客打上

本报8月19日热线消息(记者 李珍梅) 往自动存款机上存600块钱,回执单也打印出来了,可过后查询时,银行卡上不显示。18日,市民徐先生在一银行存款时,遇到“吞钱”一事,着急的徐先生找到银行工作人员,工作人员解释说是自动存款机出了问题,等银行清账核对后便给顾客打上。

18日上午9时许,市民徐先生在香港东路与青大一路交叉路口的建设银行自动存取款机上存入600元钱,准备再在网上转账给他的一位朋友。“钱放进去了,存款机也吸收了,而且回执单也打印出来了,可等我再查询时,发现卡上根本没有这600块钱。”徐先生表示,这600元钱本是汇给一个朋友急用的,焦急中,徐先生在记者

的陪同下找到银行工作人员。银行大厅一名工作人员解释,可能是机器出问题了。“这个机器经常出问题,如果在白天我们上班时间里,有顾客遇到这样的问题,我们就可以当场记下来,也方便我们对账。”工作人员表示,有的顾客晚上存钱进去,过后也没查询,第二天银行清账时发现有多余的钱,便会想办法

和顾客联系确认。此外,工作人员表示,由于自动存款机上打印出来的回执单并没有显示存钱数目,因此银行要清账核对正确后才能给徐先生打上这600元钱。“本来是想在自动存款机上存钱省点时间,不用到柜台前排队,谁知道现在弄得更麻烦。”焦急的徐先生说。19日上午,记者联系到建设

银行青岛分行办公室相关负责人程翔。程翔表示,存款机吞钱难免有顾客操作不当或者钱本身的问题。“如果是机器出了故障,我们银行工作人员比顾客更着急,我们会立刻联系ATM机供货商,派专业人士来检查并维修。”19日下午,记者联系徐先生时,他告诉记者银行已给他打上了被“吞”的600元钱。

疲劳驾驶 “西瓜开瓢”

19日下午1时许,在济青高速即墨南泉路段,一载满西瓜的小货车由潍坊往青岛送货,因驾驶员疲劳驾驶,将小货车开到了路边的沟里,满车的西瓜损失了不少,所幸的是驾驶员并没有受伤。

通讯员 宋军良
王国华 摄



无统一行业规定 由厂家自行认定

冰激凌保质期相差大引质疑

本报8月19日热线消息(记者 赵郁) 有的长达24个月,有的不足6个月……作为夏日消暑的冷饮,冰激凌的保质期相差悬殊引起不少市民质疑。19日,记者了解到,冰激凌等冷冻食品的保质期由生产厂家自行认定,还没有统一的行业规定。

每年夏天林女士都要批发一些冰激凌放到冰箱里,19日,她随手拿起一个冰激凌刚准备吃,无意中发现竟然是去年6月份生产的,而且上面写着保质期24个月。“虽然没过保质期,还是

感觉不舒服。”林女士说,像冰激凌这类冷饮怎么可能储藏那么久。

19日,记者走访几家大超市和零售店发现,有的冰激凌保质期只有几个月,有的竟然长达两年。在南京路一家零售店,记者发现,按照冰激凌产品包装上的说明,不同品牌的冰激凌的储藏条件有很大差别,大多数要求零下18摄氏度,而有的须在零下20摄氏度下保存,有的甚至须零下24摄氏度,但是大部分超市或零售店没有将不同品牌的冰激

凌分开存放,而是混杂在一起放在冷柜里。

“冰激凌的保质期取决于生产厂家的工艺,生产工艺的不同造成保质期的长短不一。”青岛市质监局工作人员表示,由于生产厂家产品工艺不同,我国未对冰激凌等冷冻食品的保质期进行统一规定,只要生产厂家认定了产品的保存期限,就可以打印在包装上,但是需要向管辖部门备案,而且其产品在保质期内出现问题由生产厂家负责。

爱仕达金刚旋风 打破夏季厨房禁地理论

本报讯 炎热夏天,高温让人们变得烦躁焦虑,家里的厨房因为烹饪产生的热量和散发出来的油烟等原因更是成为了火炉。因此很多人都回避在家下厨,选择在外就餐。其实保持夏天厨房的清洁和凉爽并不是难事,选择一套不错的炊具这些问题就能得到充分解决。

首先是高温的问题,炊具的导热性过差会加长烹饪的时间,在此过程中产生的热量会将厨房变成家里的小蒸笼。因此炊具的导热性越好,烹饪过程中所消耗的能量越少,厨房的温度自然就会降低下来。

其次是烹饪过程中的油烟问题,这一点也和炊具的性能密切相关。材质低劣会导致锅体的受热不均匀,大量的油烟因此而产生。采用材质导热性能好,锅体锻造均匀的炊具,就能很好地避免烹饪过程中的油烟问题。目前市面上的各种炊具很多,但产品质量参差不齐。由国内炊具行业领先企业爱仕达开发的知名产品——金刚旋风系列炒锅,很好地解决了以上两个问题,让夏天的厨房变得清凉和整洁。

从材质上看,爱仕达金刚旋风系列炊具根据导热性、延展性、环保等几方面的要求选择了目前公认的最佳节能材质铝合金作为

基材,导热性能一流,使锅体迅速均匀受热,减少油烟产生的同时也节约了燃料的使用。据科学测量,一般家庭烹饪,年消耗液化气270L,如果换金刚旋风炒锅,聚合更节能,每年可节省液化气40L。

爱仕达金刚旋风在制作工艺上采用高超的科技锻造法,独特的六层结构打造出厚底薄壁的效果,此外采用“火旋风”专利锅底,锅具底部聚热快而均匀,受热面积大,使油温控制在裂解温度以内,不仅有效防止油烟的产生而且很好地防止食用油的大量消耗,降低用油量,减少了人体对食用油的摄入量。

“工欲善其事,必先利其器”,在家庭烹饪中,要想烹饪出营养美味的健康美食必须要有良好的烹饪利器。而今夏,爱仕达金刚旋风为您送去厨房一丝凉爽之风,彻底解决家庭主妇因高温、油烟问题而产生的种种烦恼。

据笔者在市场走访时发现,爱仕达金刚旋风的销量大大超出了普通炊具。由此可见,消费者越来越重视炊具的选择。通过选用合适的炊具用品既能全社会节能减排贡献力量,又能给家人带来丰盛的美食,不用为健康问题买单,实在是一举多得。